

Quesiti 5 e 6

(Pubblicazione sito www.asloristano.it in data 06/09/2011)

QUESITO N. 5

"Spett.le ASL N°5 Oristano, con la presente inoltro il quisito per chiedervi se una Societa che effettua solo servizi di portierato non essendo in possesso della licenza Prefettizia ai sensi dell'art 134 T.U.L.P.S. può partecipare alla gara indetta da codesta ASL in ATI con altra societa in possesso della licenza Prefettizia, che effettuerbbe solo i servizi di vigilanza armata, videosorveglianza, teleallarme e ronda armata? inoltre un'altra società in possesso della licenza Prefettizia autorizzata solo per i servizi di vigilanza armata e ronda armata esclusi i servizi di videosorveglianza, teleallarme e trasporto valori può partecipare in ATI con una società autorizzata per tutti i servizi richiesti dal bando di gara".

RISPOSTA (al quesito 5):

Una società che effettua solo servizi di portierato può partecipare in A.T.I. con altra società purché in possesso dei requisiti tecnico-organizzativi richiesti nel bando di gara ovvero delle autorizzazioni di cui ai punti V. V.1, V.2 e V.3 dell'allegato "B" al Capitolato Speciale.

Una società in possesso delle autorizzazioni prefettizie concernenti i servizi di vigilanza armata e ronda armata può partecipare in A.T.I. con altra società in possesso delle summenzionate autorizzazioni prefettizie, ovvero autorizzata per tutti i servizi richiesti dal bando di gara, compresi quelli di videosorveglianza, teleallarme e trasporto valori.

QUESITO N. 6

"Buongiorno, si può partecipare solo al lotto N°4, vigilanza armata anche non essendo nella licenza Prefettizia in possesso della dicitura per l'effettuazione del servizio di Videosorveglianza, teleallarme è trasporto valori?"

RISPOSTA (al quesito 6):

Con riferimento a quanto specificamente richiesto nel bando di gara e ai punti V.2 (possesso autorizzazione prefettizia **"comprensiva dell'abilitazione all'esercizio dei servizi di videosorveglianza, teleallarme e di scorta valori leggeri sino a € 25.800,00"** e V.3 (**"possesso dell'autorizzazione alla gestione delle radiofrequenze..."**) dell'allegato "B" al Capitolato Speciale tali autorizzazioni non fanno riferimento a specifici lotti di gara ma concernono requisiti per la partecipazione a tutti i lotti di gara ovvero all'intera procedura di gara.